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Ata Especial da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito Santo, para a posse do Vice-Presidente da Câmara Municipal, Vereador Everaldo José dos Reis, como Presidente Interino da Câmara Municipal, em razão do Presidente da Casa assumir temporáriamente o Poder Executivo.

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e treze, nesta cidade de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, para Sessão de Posse Especial, em sua sede própria, às 13h30min (treze horas e trinta minutos), em razão do Senhor Presidente da Câmara Municipal, ter assumido temporariamente o mandato de Prefeito Municipal, conforme Ofício nº 13/2013, de 24 de janeiro de 2013, que determinou que a Presidência da Câmara assuma imediatamente e em caráter temporário o cargo de Prefeito Municipal de São Gabriel da Palha, até eventual deliberação do egrégio Tribunal Eleitoral, nos autos da ação cautelar nº 8.92.2013.6.08.0000, ou até posse do novo Prefeito em eleição a ser designada. Presentes a Sessão, os Vereadores: Braz Monferdini, Everaldo José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves Pinheiro, Renato Alves Ferreira, Ricardo Leandro Mauri e Tiago dos Santos. Na sequência, o Senhor Vice-Presidente empossado, prestou o juramento constante do Art. 28 da Resolução nº 240/2006, qual seja: “Prometo manter, defender e cumprir as Constituições Federal e Estadual, a Lei Orgânica do Município, o Regimento Interno da Câmara Municipal e Trabalhar pela Dignidade e Independência do Poder Legislativo”. Em seguida, o Senhor Presidente Interirno assinou o respectivo termo especial de posse, devidamente registrado em livro próprio. A seguir, o Senhor 1º Secretário determinou a lavratura da presente, que vai assinada pelos presentes. São Gabriel da Palha, vinte e quatro de janeiro de dois mil e treze. 
Termo de compromisso especial de posse prestado pelo Senhor Vice-Presidente, Vereador Everaldo José do Reis, para assunção ao cargo de Presidente da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, em razão do Presidente da Câmara Municipal ter assumido interinamente o mandato de Prefeito Municipal de São Gabriel da Palha, de acordo com o disposto no art. 28 do Regimento Interno da Câmara Municipal, como segue: “Prometo manter, defender e cumprir as Constituições Federal e Estadual, a Lei Orgânica do Município, a Regimento Interno da Câmara Municipal e trabalhar pela dignidade e independência do Poder Legislativo”. São Gabriel da Palha, vinte e quatro de janeiro de 2013.

Termo de compromisso especial de posse prestado pelo Senhor Presidente, Vereador Braz Monferdini, para assunção ao cargo de Prefeito Municipal de São Gabriel da Palha, na forma interina, em razão do Ofício nº 13/2013, de 24 de janeiro de 2013, de autoria da Senhora Juíza Eleitoral, Doutora Emília Coutinho Lourenço, que determinou que a Presidência da Câmara assuma imediatamente e em caráter temporário o cargo de Prefeito Municipal de São Gabriel da Palha, até eventual deliberação do egrégio Tribunal Eleitoral, nos autos da ação cautelar nº 8.92.2013.6.08.0000, ou até posse do novo Prefeito em eleição a ser designada. E prestou o juramento constante do art. 62 da Lei Orgânica do Município, como segue: “Prometo manter, defender e cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município de São Gabriel da Palha, observar as leis e promover o bem geral do Município”. São Gabriel da Palha, vinte e quatro de janeiro de dois mil e treze.
