Sessão Ordinária 25/11/2008
ORDEM DO DIA

Urgência Especial
Requerimento n° 33/2008, assinado por três Vereadores que requereram regime de urgência especial para o Projeto de Resolução n° 02/2008, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Resolução n° 02/2008, de autoria da Mesa Diretora, que “Estabelece o Horário de Funcionamento da Câmara Municipal”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade

Segunda discussão e votação

Projeto de Lei nº 98/2008, que “Autoriza o Poder Executivo a Conceder Abono aos Profissionais do Magistério da Educação Básica da Rede Municipal de Ensino de Acordo com a Lei nº 11.494 de 20 de junho de 2007 e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei nº 99/2008, que “Disciplina o Concurso de Remoção dos Profissionais de Educação Básica, na Rede Municipal de Ensino”; que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade;

Projeto de Lei nº 100/2008, que “Altera a Lei nº 1.505 de 01 de abril de 2005”; que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei nº 101/2008, que “Fixa o Valor Mensal do Incentivo Financeiro dos Agentes Comunitários de Saúde das Estratégias Agentes Comunitários de Saúde e Saúde da Família e dá Outras Providências”; que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade;

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 102/2008, que  “Altera a Lei nº 1,757/2007, de 13 de setembro de 2007”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. 

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 103/2008, que  “Dispõe Sobre a Abertura de Crédito Adicional Suplementar”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade. 

Primeira discussão e votação

Projeto de Lei nº 91/2008, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de São Gabriel da Palha para o Exercício de 2009”. Nesse momento foi apresentada a Emenda nº 5/2008 de autoria dos Vereadores Wenderson Marcony Batista Dias e Leonardo Luiz Valbusa Bragato, que após ser discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Seguindo, foi apresentada a Emenda nº 6/2008, de autoria dos Vereadores Wenderson Marcony Batista Dias e Leonardo Luiz Valbusa Bragato, que após ser discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Continuando, foi apresentada a Emenda nº 7/2008, de autoria do Vereador Gilcimar de Oliveira, que após ser discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi apresentada a Emenda nº 8/2009, de autoria dos Vereadores Ivão Sartori, Wenderson Marcony Batista Dias e Leonardo Luiz Valbusa Bragato, que após ser discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando seguimento, foi apresentada a Emenda nº 9/2008, de autoria dos Vereadores Ivão Sartori, Wenderson Marcony Batista Dias e Leonardo Luiz Valbusa Bragato, que após ser discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Retomada a discussão e votação do referido Projeto de Lei, esse foi aprovado por unanimidade com as Emendas nº 5, 6, 7, 8 e 9/2008, devidamente incorporadas. 

Projeto de Lei nº 97/2008, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar e Implantar os Serviços Técnicos de Assistência as Torres de Sinais de Retransmissão de Televisão no Município e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade.
