Sessão Extraordinária 22/01/2009

ORDEM DO DIA

Primeira Discussão e Votação

Projeto de Lei n° 1/2009, que “Dispõe Sobre Reajuste de Vencimentos, Salários e Funções Comissionadas dos Servidores, Funcionários Públicos Municipais efetivos, Comissionados, Contratados, Inativos e Pensionistas da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei n° 2/2009, que “Estabelece a Remuneração do Consultor Jurídico e do Procurador Geral do Município de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei n° 3/2009, que “Altera a Lei Municipal nº 1.805/2007, de 28 de dezembro de 2007 e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado. Nesse momento, foi apresentada a Emenda nº 1/2009, de autoria de sete Vereadores, que após ser discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Retomada a discussão do referido Projeto de Lei, com a Emenda nº 1/2009, devidamente incorporada, esse foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei n° 4/2009, que “ Altera a Lei Municipal nº 718/1991 e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade; 

Projeto de Lei n° 6/2008, que “Altera a Lei nº 1,810/2008, de 02 de Janeiro de 2008, que “Dispõe Sobre Plano de Carreira e Define o Sistema de Vencimentos dos Servidores Públicos dos Quadros de Cargos de Administração da Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por unanimidade.
